Jenranaectu uac

®dabpuka y Toky nana npoussene 1000 ayromoOuia o1 KOjux CBaku ca BepoBaTHOhom
0.05 3axrteBa mopany. Kommku Tpeba ga Oyae KamanuTeT IapKWHTA, Ja ca
BepoBatHohowm 0.9 Oyne 10BOJbaH 3a ayTOMOOMIIE KOjU YeKajy Aopamy?

Crpenany moraha 1muse ca BepoBatHohom 0.4. Komumko Hajmame rahama Tpeba ma
IUIaHUpA, 1a Aa BepoBaTHOoha 1a he umaru 6ap 80 moronaka oyne 0.9?

VY nozopumry ca 1000 Mecta moceTHoIr yina3e clydajHO Ha JBa yJjia3a KOjHu UMajy 1o
rapaepo0y. Kommko Hajmame mecta Tpeba ga Oynme y cBakoj rapiaepoOu, ma jga ca
BepoBaTHOhoM 0.99 moceTnony MOry Jia OCTaBe CBOje CTBapW y rapaepoOH yiasza Ha
KOjH Cy U ynuin?

Jara je dhyHKIM]a pacogene NIBOANMEH3UOHE cirydajae Benuannae (X, Y):

[ 1-2T 22 >0,y >0
Fzy) = { 0, inace.

a) Ogppenutu ryctuHy pacnogene ciydajae ennunse (X, Y).

b) Hcnuratu He3aBUCHOCT Ciy4ajHUX BeauunuHa X U Y.

c) AkojeT ={(x,y)|x =0,y = 0,x +y < 1}, uspauynaru P{(X,Y) € T}.
Tauka A(X,Y) ce cnyuajuo Oupa y kBaapary D ca temenuma (1,0), (0,1), (-1,0) u
(0,-1). OmpemuTn rycTUHY pacnojeine ciydajHor Bektopa (X,Y), kao u MapruHaine
pacmoene ciy4ajHux BenuuuHa X u'Y.

. . . A
CnyvajHa BenuuumHa X MMa eKcloHeHUWjalHy €(A) pacmozeny. Ako je Y = ;X ,
OJIPEITUTH PACIIOJIENy CIy4ajHe BEeIWYHHE Y, a 3aTUM ciy4ajHor Bekropa (X,Y).

Cnyuajue BenuumHe X MY Cy HE3aBHCHE W WMMaAjy WCTY eKcroHeHuwjamHy &(1)
pacriozeny. Ako je Z = |X — Y|, onpenutu ryctuny pacrnonena ciy4ajHe Benuhune Z.



